

菏泽市定陶区人民法院：

把法庭“搬”进村里，把矛盾化在基层

记者 马璐璐

“几张桌子，几把椅子，挂上国徽，就在村委会现场开庭审理案件。”近日，菏泽市定陶区人民法院力本屯人民法庭采取巡回审判的方式，在辖区村委会公开审理了一起排除妨害纠纷案，并于庭后详细向旁听的村民讲解相关

法律知识。

据了解，原告田某存与被告田某山为同村村民，且系堂兄弟关系。田某存发现田某山在借住其院落期间私自搭建建筑物，便要求其予以拆除，田某山一直未主动履行，田某存遂一纸诉状将田某山诉至法院。为了及时高效解决纠纷，承办法

官多次与原被告沟通并积极协调原被告村委会化解矛盾，但原被告之间的历史问题争议较大，未能达成调解意见。承办法官当即决定将庭审现场“移至”原被告争议院落的村委会，在村委会成员及村民代表的见证下，公开审理此案。

在村委会门口，旁听庭审

的群众表示，“将庭审开到老百姓家门口，既接地气又有意义，真好……”该案承办法官苗东升表示，巡回审判不仅仅是一次“接地气”的审判活动，更是一节生动的普法课堂。不仅有利于就地化解矛盾纠纷，促进邻里和谐、社会和谐，更有助于涵养人民群众的法治精神，从

源头化解纠纷。

今后，菏泽市定陶区人民法院将坚持以人民为中心的发展思想，牢固树立“小案事不小、小案不小办”理念，总结巡回审判经验，扩大巡回审判适用范围，增强巡回审判普法效能，提升巡回审判质效，努力打通司法正义的“最后一公里”。

菏泽市水务集团自来水有限公司： 做好供水保障，护航牡丹盛会

记者 马璐璐

唯有牡丹真国色，花开时节动京城。第32届菏泽国际牡丹文化旅游节举办时间为4月1日至5月31日，为保障花会期间安全、稳定用水，菏泽市水务集团自来水有限公司成立以总经理赵晓彤为组长的专项工作小组，制定应急预案，全力做好供水保障。

专项工作小组重点排查牡丹园及周边宾馆、酒店、小区等区域管线、阀门、闸门、消防栓等供水设施。并对酒店、小区等用户进行走访，了解用水情况，留下24小时

应急值班电话，提前消除安全隐患。同时做好管线巡查和管网运行数据分析，为牡丹花会顺利召开营造安全、稳定用水环境。

“牡丹节会是我们菏泽一年一度的盛会，为了保障城市安全供水，我们也做了充分的准备，通过上门走访用户，了解用水需求，为接下来的客服工作，打下了坚实的基础，为更好地解决用户的用水问题指明了方向。”菏泽市水务集团自来水有限公司客服中心主任孔艳梅说。

菏泽市水务集团自来水有限公司副总经理赵永安告诉记者，

“为了给来菏泽旅游，观赏牡丹花的游客提供一个良好的用水环境，在牡丹之都留下美好印象，我们提前对供水设施进行全面检修排查，做好应急用水保障，为笑迎八方来客，展现菏泽魅力贡献水务力量。”

菏泽因牡丹而闻名，享有“中国牡丹之都”的美誉，办好牡丹节会，以花为媒、以花会友、以花兴城，是千万菏泽人民的热切期盼，菏泽市水务集团自来水有限公司时刻紧绷安全生产这根弦，严格落实安全供水管理各项规定，全力以赴保障供水生产安全稳定，为菏泽的高质量发展贡献水务力量。

发展好，于是在济宁市盗窃了一辆别克牌轿车后“慕名来菏”，并很快瞄准了一手机店且踩好了点。后王某冰以购买苹果手机为幌子，要求店员将手机打开现场“试功能”，可不想王某冰趁店员拿充电器之际，竟突然拿起两部手机拔腿就跑。

王某冰对在济宁市盗窃了一辆别克牌轿车之后，驱车来菏泽手机店抢夺两部手机的犯罪事实供认不讳；民警在万象广场附近将被盗车辆追回，案件正在进一步侦办中。

编辑：马璐璐 组版：皇甫海丽

男子“慕名来菏”

假买手机真抢夺，被抓又追一轿车！

记者 康慧盟

近日，牡丹南路派出所快速侦破一起手机抢夺案，并追回被盗汽车一辆。

3月28日21时许，群众报警称：在菏泽市牡丹区青年路一家手机店内，有人趁店员拿东西的间隙，抢了两部手机就跑，在群众的帮助下，将逃窜的嫌疑人控制。

接警后，办案民警立即到达现场，将嫌疑人带回派出所。经审讯，王某冰（男，济宁人）供述他因缺钱，后经朋友告知菏



千兆宽带 就选移动



网速 更快

权益 更多

价格 更优

响应 迅速

定制 专业

服务 贴心

千兆优先保障 万兆光猫接入

网络加速服务 享电视4K片源

千兆大礼包 无忧信用购

快装快修 超时赔付

专属智慧工程师 上门定制方案

免费夜间服务 免费线路整理